

Именами молодых мно- жится слава Первоуральска. Не зря появилась традиция - чествовать в администрации города молодежь, ярко заявившую о себе в разных сферах деятельности. В прошедший четверг героями дня были спортсмены, достижениями которых может гордиться не только Первоуральск, но и вся Россия. В зал заседаний представители администрации и общественности собрались, чтобы отдать должное талантам великолепной четверки, о которой вы не раз в последние месяцы читали в газетных публикациях.

Надежда Чемезова - мастер спорта международного класса по плаванию, неоднократная чемпионка России, серебряный призер Кубка мира, победительница Игр доброй воли в Нью-Йорке.

Пловцы Янис Марабаев и Максим Михайлов успешно выступили на I Всемирных юношеских играх в Москве: Янис в составе сборной России стал чемпионом в двух эстафетах и завоевал "бронзу" на дистанции 200 м вольным стилем; у Максима - две золотые медали за эстафеты и "серебро" на дистанции 200 м комплексным плаванием.

Екатерина Носкова - серебряный призер Европы по тхэквондо.

Председатель горспорткомитета Т. Г. Карякина, открывая церемонию, представила президента областной федерации плавания А. Ф. Куликова, зам. главы администрации Ю. Е. Адюшкина и управделами Н. В. Голубева, представила слово заместителю председателя облспорткомитета М. В. Самойлову. Он сказал:

- Очень рад, что в вашем городе растет такой большой спортивный резерв. А Свердловская область по праву считается одной из ведущих в стране по подготовке спортсменов, 125 спортшкол у нас на сегодняшний день. Число их не уменьшается, наоборот, растет.

От областного комитета нашим ребятам были вручены подарки - магнитофоны. Для Надежды Чемезовой это событие стало памятным вдвойне: на следующий день она отметила свое восемнадцатилетие. Помня о том, что Надежда не только спортсменка, но и симпатичная девушка и наверняка сладкоежка, союз промышленников и предпри-



МЫ ВЕРИМ ТВЕРДО В ГЕРОЕВ СПОРТА

РЕПОРТАЖ



нимателей в лице Л. И. Ключиной подарил ей огромную плюшевую игрушку и большую коробку конфет.

Спортсменов поздравил начальник управления культуры и здоровья Новотрубного завода Евгений Модестович Злоказов:

- Надеюсь, что спорт, и большой, и детский, будет развиваться в городе столь же успешно. Директором Новотрубного завода А. А. Берсневым подписан приказ о награждении наших молодых спортсменов подарками, а их тренеров - денежными премиями. Надежда Чемезова получает телевизор, а Максим Михайлов - радиотелефон.

Заместитель директора АО "Динур" Евгений Степанович

Черняк торжественных слов не говорил, но всей душой радовался за динасовских спортсменов - Екатерину Носкову, ставшую серебряным призером Европы по тхэквондо, и ее тренера В. И. Воробьева. Газетные публикации всегда красноречиво рассказывают о том, какая хорошая поддержка у спортсменов Динаса в лице завода и какой сильный тренерский состав.

Прозвучали дифирамбы и в адрес Новотрубного завода и его спорткомплекса. Сказал об этом корреспондент газеты "Советский спорт" Михаил Азерный, который специально приехал в Первоуральск на эту встречу:

"Первоуральской школе плавания в этом году испол-

няется десять лет. Чуть раньше Евгений Модестович Злоказов послал заявку на тренеров в Челябинский институт физкультуры, теперь это академия. Приехали тренеры в Первоуральск, начали работать, и мы увидели, каких великолепных результатов они достигли.

С Новотрубного завода началась спортивная слава вашего города. Был такой марafoneц Федосий Ванин, работал на НТЗ каменщиком. Он смог проникнуть в группу мировых спортивных "звезд".

Большой вклад в развитие первоуральского спорта внес бывший директор НТЗ Федор Александрович Данилов, а ведь спорт делает имя городу. На сегодняшний день Первоуральск показывает спину не только Екатеринбург, но и Волгограду. Ваш город хоть и сравнительно маленький, но по коэффициенту спортивных достижений опередил многие крупные города".

Гости получили возможность задать вопросы виновникам торжества. Те немного робели, хотя кому как не им быть привычными к вспышкам фотоаппаратов и объективам видеокамер.

Янис Марабаев уже год как уехал из Первоуральска в Волгоград и занимался там в клубе "Волга". На этой встрече он совершенно неожиданно заявил, что вернулся домой насовсем.

- Какое главное условие твоего спортивного успеха? - был задан ему вопрос.

- Больше всего результат зависит от тренера!

Его наставник Сергей Кропотин находился рядом и, разумеется, ему было приятно услышать такое признание. Тренеры Надежды и Максима - Людмила и Дмитрий Шалагины тоже были вместе с воспитанниками. Всем спортсменам вручены подарки от горспорткомитета.

Сияя улыбкой, Тамара Григорьевна Карякина рассказала, что Надежда Чемезову приглашали в Америку, но она отказалась и остается в Первоуральске. Новотрубный позавболтился о своей воспитаннице и подарил Надежде квартиру.

После этой встречи сложилась уверенность, что не разлетятся наши спортсмены в дальние страны. Останутся и будут приумножать спортивную славу Первоуральска.

Н. КОНОВАЛОВА.

На снимках: вверху - Н. Чемезова и М. Михайлов, внизу - Я. Марабаев и Е. Носкова.

Фото В. ЗОТОВА.